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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Na začátku letošního roku jsme měli v rámci Strategického rozvojového 

dokumentu obce připraveny některé akce, na které jsme žádali o dotaci jak 

u Plzeňského kraje, tak na Ministerstvu zemědělství. 

Dotace jsme získali na následující: 

 

Plzeňský kraj 

Název akce: Druztová, pomník padlým 

Schválená částka: 100 000,- 

Název akce: Mateřská škola Druztová – oprava školní kuchyně 

Schválená částka: 400 000,- 

Název akce: Informační odpočinkové místo s vyhlídkou na nemovité 

kulturní památky Druztové – venkovní eco toaleta 

Schválená částka: 100 000,- 

Název akce: Vodovod Druztová, rozváděcí řady pro lokalitu Haltýř 

Schválená částka: 877 000,- 

Název akce: Druztová, kostel sv. Maří Magdaleny – repase dveří 

Náhradník – požadovaná částka: 200 000,- 

Název akce: Zajištění pečovatelské služby pro občany obce Druztová 

Požadovaná částka: 102 827,- 

Název akce: FVE MŠ Druztová – fotovoltaická elektrárna na střeše 

Mateřské školy 

Požadovaná částka: 500 000,- 

Ministerstvo zemědělství 

Název akce: Hřbitov Druztová – mlatové cesty 

Schválená částka: 140 000,- 
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Další akce, které připravujeme, ale z vlastních zdrojů: 

Odpadové hospodářství 

- sběrná místa pro nádoby na separovaný odpad projdou obnovou v tom 

smyslu, že bude pod tyto nádoby proveden asfaltový povrch z důvodu 

lepší manipulace při vyvážení a budou opatřeny ohrádkou, aby vizuálně 

zapadala do okolí a případný odpad, který mimo kontejnery uloží 

nezodpovědní, neodlétal po nejbližším okolí  

- připravujeme projekt úpravy sběrného místa odpadů pod hřištěm. Mělo 

by se jednat o zpevnění plochy, vybudování přístřešků pro sběrné 

kontejnery a rozšíření možnosti k ukládání elektro odpadu, odpadů pro 

zpětný odběr, odběr tuků a biologicky rozložitelný odpad.   

Hřiště 

- v červenci bude na hřišti provedena obnova oplocení. Oplocení bude 

na kratších stranách navýšeno a kompletně celé bude opatřeno 

ochrannou sítí. 

Kultura 

- jsou připravena hudební vystoupení tradičních hudebních večerů 

u restaurace u Apolla. Začalo se pouťovou zábavou 18. května a poté 

od 6. července vždy po 14 dnech až do 31.srpna. 

- v červenci budou uspořádány tradiční přejezdy přes lávku Návesního 

rybníka    

Ing. Roman Kohout, starosta 

 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Letošní vítání občánků se konalo v neděli 26. 5. 2024 v zasedací místnosti 

OÚ Druztová. 

Přivítáni byli:  

Jan Holan    Kateřina Kolenová 

Štěpán Adolf Čermák   Leontýna Zoulová  

Alexandra Čechová  Anna Vrátníková 

Naďa Čermáková       
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Přivítané děti dostaly od OÚ Druztová na památku porcelánovou jídelní 

soupravu a dětský příbor. Děti z Lesní školky Berounka vystoupily 

v doprovodu pedagogů p. Petry Tlusté a p. Veroniky Pekrtové s pásmem 

básniček a písniček. Vystoupení se jim moc povedlo, a ještě jednou jim 

děkujeme.  

      za OÚ Druztová 

       Radka Fraňková 

 

TJ SOKOL DRUZTOVÁ – ASPV 

Atletika Nýřany 

V neděli 12. května proběhly v Nýřanech okresní atletické závody. Soutěžilo 

se ve sprintu, skoku dalekém, hodu a vytrvalostním běhu.  Za Druztovou se 

zúčastnili: Lucinka Kolenová, Honzík Šlauf, Anička Houbová, David 

Vachovec, Anežka Gruberová a Emma Mašková. Jejich výkony byly 

naprosto skvělé. Domů jsme přivezli kompletní sadu medailí. Honzík zlatou, 

Lucinka stříbrnou a Anežka bronzovou. Ostatní závodníci mohou být na své 

výkony také pyšní. Anička obsadila 12. místo, Emma 5. místo a David 

4. místo. 

Z každé kategorie, kromě předškolních dětí, prvních 6 postoupilo 

do krajského kola, které se konalo v sobotu 25. května opět v Nýřanech. 

Za region Plzeň-venkov soutěžily naše dvě závodnice – Emma Mašková 

a Anežka Gruberová. Anežka z 5. místa postoupila do republikového kola. 

V republikovém kole v Pardubicích Anežka soutěžila za Plzeňský kraj 

a obsadila 19. místo.                

 

Atletické závody očima Anežky Gruberové 

Dne 8. 6. 2024 jsem se v Pardubicích zúčastnila republikové soutěže CASPV 

v atletickém čtyřboji, kam jsem postoupila ze 3. místa v okresním a z 5. místa 

v krajském kole, která proběhla v květnu v Nýřanech. Soutěží se ve sprintu 

na 50 m, v hodu kriketovým míčkem, ve skoku dalekém a v běhu na 400 m. 

Já soutěžila v kategorii mladší žákyně ll, což jsou děvčata narozená v roce 

2013–2014. Cesta proběhla bez problémů – autobusem krajské organizace 

v 5 hodin ráno, což bylo kruté. Doprovázel mě děda. Na stadionu jsme 

obsadili místa na tribuně a dostali dresy s logem Plzeňského kraje. 

Následoval slavnostní nástup, kde jsme se dozvěděli organizační pokyny 

a rozdělili si nás průvodci, kteří nás vodili na stanoviště jednotlivých 
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disciplín a starali se o dodržování časového harmonogramu. Rozdali nám 

také čísla. Měla jsem č.32. 

Začínali jsme sprintem. Startovala jsem poprvé z bloků a startér střílel 

z pistole. Následoval hod míčkem se třemi pokusy a po něm skok daleký, 

také se třemi pokusy. Ve druhém skoku jsem měla přešlap. Po poledni jsme 

soutěže zakončili během na 400 m. Doběhla jsem mezi prvními i přes lehkou 

bolest v pravém koleni. Myslím, že jsem ve všech disciplínách podala výkon 

v rámci svých možností. Na závěrečném vyhlášení vítězů získal Plzeňský 

kraj několik medailí, v mé kategorii 3. místo. Závod se mi líbil i proto, že 

mezi závodnicemi jsme se navzájem chovaly hezky a našly si i nové 

kamarádky. Během týdne pak přišly výsledky soutěže. Obsadila jsem 

19. místo ze 31 soupeřek. 

Anežka Gruberová 

 

Vyrážíme na Poledník 

Na poslední květnovou sobotu jsme si naplánovali výpravu na šumavský 

Poledník a Prášilské jezero. Slibovali jsme si procházku krásnou přírodou, 

výhledy na nekonečné zalesněné kopce, relaxaci u jezera a na závěr kávičku 

a zmrzlinku v prášilské cukrárně. Předpověď počasí sice nevypadala zrovna 

optimisticky, ale nějaký ten deštík nás přece nemůže rozházet! 

Ráno se na návsi sešlo 38 odvážných. Nalodili jsme se do přistaveného 

autobusu a vydali se plni očekávání a nadšení vstříc dobrodružství. 

Na parkovišti „Slunečná“ u Prášil jsme pohodlíčko autobusu vyměnili 

za sportovní aktivitu a po červené turistické značce vyrazili vzhůru 

na Poledník. Sluníčko krásně svítilo, na obloze pár mráčků. Jedním slovem: 

idylka!  

Zhruba v půlce cesty k rozhledně se nám ale zatáhlo a začaly padat první 

drobné dešťové kapky. Vybaveni šusťákovými bundami jsme neohroženě 

pokračovali v cestě. Jenže z malého deštíčku se postupně stával pořádný 

liják. Zrychlili jsme krok a navlékli pláštěnky. To dáme! Příroda ale měla 

ještě pár es v rukávu. Za několik dalších minut se liják změnil v průtrž 

mračen a cesta v potok… říčku…řeku…Aby toho nebylo málo, na hlavy 

nám začaly padat první kroupy. Mírné panice jsme ale začali propadat, 

až když se na obloze objevil první blesk následovaný pořádným hromem. 

To už ale naštěstí většina z nás byla těsně pod vrcholem.  

Více či méně promočení jsme vzali útokem občerstvení u rozhledny, kde 

prodávali teplý čaj, kávu nebo polévku. Místo kochání se výhledem 



7 

 

na vrcholy Šumavského národního parku jsme vzhlíželi k obloze a snažili se 

odhadnout, kdy se déšť zmírní a budeme moci vyrazit na zpáteční cestu. 

Nakonec jsme usoudili, že čekat na sluneční paprsky se nevyplatí. Rychlou 

chůzí jsme brodili z kopce dolů, abychom se trochu zahřáli. K velké úlevě 

všech se počasí umoudřilo a na obloze se zase objevilo slunce. To některé 

z nás nalákalo ještě k původně plánované procházce k Prášilskému jezeru. 

Pravda, cesta k jezeru připomínala spíše vodopád, ale o to intenzivnější 

prožitek si odnášíme. 

Promočení, ale plní zážitků jsme se vrátili zpět do Druztové. Příroda nám 

tentokrát dala zabrat, ale stálo to za to! Přece jen – kolikrát v životě jdete 

několik kilometrů řekou?       

Lucie Černá 

 

Den dětí 

Letos nám počasí, abychom mohli oslavit Den dětí 1. června, moc nepřálo. 

Celý týden lilo jako z konve, proto jsme raději celou akci odložili o týden – 

na neděli 9. června. A udělali jsme dobře, to už se počasí umoudřilo a bylo 

jako stvořené pro sportovní odpoledne. 

Již tradičně jsme začali závody v běhu a jízdě na kole. Ti, kteří se umístili 

na prvních třech místech, byli odměněni medailí a diplomem. Ostatním 

dětem to však nemuselo být líto. Všichni za své snažení dostali medaili 

perníkovou.  

Odpoledne nám zpestřilo vystoupení našeho tanečního kroužku pod vedením 

Anety Vejvodové. Děvčata secvičila úžasné vystoupení na písničku Bruno 

Marse Uptown Funk. 

Druhá polovina odpoledne nesla podtitul ŠIKULOVÉ Z DRUZTOVÉ. 

Na dětském hřišti jsme pro děti připravili deset stanovišť, na kterých si 

mohly vyzkoušet svoji zručnost a šikovnost. Jako první úkol musely 

proběhnout nebo proskákat provazový žebřík. U druhého stanoviště bylo 

třeba dostat zatoulanou kuličku do cíle. Na smyslovém chodníčku si děti 

bosými ploskami nohou vyzkoušely odlišnost jednotlivých povrchů jako je 

písek, šišky, mech nebo kamínky. A co teprve obrátit ve vzduchu palačinku? 

To už chce pořádnou šikovnost. A dále děti zjistily, že je možné z obyčejného 

papíru složit třeba vlaštovku, lodičku, parník nebo žábu. U dalšího zastavení 

si chviličku lámaly svoje hlavičky u hlavolamů hanojská věž nebo tetris. 

Obratnost a mrštnost bylo potřeba prokázat u pohyblivých překážek. A mít 

dobrou mušku se hodilo u dalšího zastavení. Kdo se trefil do koše, netrpělivě 
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čekal, jestli se míček vykutálí ven u smajlíka nebo mračouna. Pak už jen 

na obřím bublifuku udělat obří bublinu a hurá na poslední stanoviště. To bylo 

malování na obličej. Tady se děti proměnily na kočičky, pejsky, tygříky, 

motýlky, zkrátka ve vše, co si jen přály. 

Za splnění všech úkolů následovala zasloužená odměna. 

TJ Sokol Druztová přeje všem krásné léto plné sluníčka, pohodově strávenou 

dovolenou a prázdniny. 

V sobotu 7. září Vás zveme na cestu pohádkovým lesem. 

Jitka Vracovská 

 

TURISTICKÝ VÝLET DO TACHOVA A SVĚTCŮ U TACHOVA 

Letošní první turistický výlet, tentokrát i s pánským zastoupením, jsme 

podnikli ve středu 19. června. Cílem byl Tachov a Světce. Cesta byla 

příjemná. Vystřídali jsme autobus, západní expres vlak, osobní vlak, autobus 

a v 9:24 hod. jsme byli ve Světcích. 

Osada Světce se nachází 3 km západně od středu města Tachov. Její název 

souvisí s pověstí o čtrnácti světýlkách, které se zde na velkém kameni 

objevovaly. Byla zde postavena kaple a kostel Čtrnácti svatých pomocníků. 

Bylo to poutní místo. V 17. století zde byl vystavěn klášter pro mnichy 

Paulány. 

Nejvýznamnějším majitelem osady Světce se stal rod Windischgrätzů. 

Z nich nejznámější byl polní maršál Alfréd I. V letech 1858–1861 zde nechal 

postavit jízdárnu, po Španělské dvorní jízdárně ve Vídni, největší ve střední 

Evropě. Jízdárna byla třípatrový objekt. V přízemí byl hlavní sál, stáje pro 

24 koní, postrojové a sedlací komory. V patrech se nacházely lóže, ochozy 

a obytné pokoje. V suterénu měla své místo kovárna, sklady, uhelna a byt 

kováře. Nejkrásnější místností byla knížecí lóže. Po druhé světové válce 

ztratila jízdárna své využití. Sloužila armádě nebo jako skladiště obilí, 

postupem času chátrala. Uvažovalo se o její demolici. V roce 1997 

se majitelem jízdárny stalo město Tachov, a to započalo s postupnou 

rekonstrukcí, která trvala do roku 2023. A dopadla úžasně. Kopíruje původní 

jízdárnu, včetně vybavení. Obdivuhodný je její krov, který nemá v Čechách 

obdoby. 

Její prohlídku jsme měli objednanou na 12:30 hod. Po příjezdu do Světců 

se nám tak podařilo ještě vyjít na kopec Vysoká (564 m), vzdálený 1,5 km 

od Jízdárny.  Nachází se zde památník bitvy u Tachova v r. 1427, kde Husité 

pod vedením Prokopa Holého porazili vojska třetí křižácké výpravy. 
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Na vrcholu kopce Vysoká stojí nová rozhledna. Měří 28,7 m, vyhlídková 

plošina je ve výšce 25,2 m a vede na ní 144 schodů. Ty jsme statečně 

vystoupali (téměř všichni). Odměnou byl krásný výhled do okolí. 

Prohlídku jsme stihli včas a sklidili jsme obdiv za naši fyzickou zdatnost. 

S příjemnými průvodci jsme strávili jednu a půl hodiny. Okruh zahrnoval 

hlavní sál 20x40 m, stáj, ochozy, 4 ubytovací pokoje, půdu, podkovárnu, 

kovárnu, byt kováře, kočárovou chodbu, knížecí lóži a expozici bylinkářství. 

Zdolali jsme přes 500 schodů. Dokonce nám promítli ukázku vystoupení 

koní ze slavné vídeňské jízdárny, abychom měli představu, jak to zde kdysi 

probíhalo. Vše bylo krásné a zajímavé. V současné době neslouží jízdárna 

původnímu účelu, ale je využívána ke kulturním účelům – výstavám, 

divadelním představením, koncertům, svatebním obřadům atd. 

Po skončení prohlídky jsme se vydali k nedaleké romantické zřícenině 

bývalého kláštera, a pak zamířili do cukrárny pod jízdárnou. Zde jsme 

se občerstvili kávou a zákuskem. Knížecí alejí, kterou nechal vysázet v roce 

1791 Josef Mikuláš Windischgrätz, a která vede podél řeky Mže, jsme 

se vrátili do Tachova. Došli jsme k tachovskému zámku. Díky ochotné 

původkyni, která nám umožnila prohlídku mimo určený čas, jsme viděli 

překrásný zámek. Do klasicistního slohu ho nechali přestavět 

Windischgrätzové, kteří se roku 1798 stali majiteli tachovského panství.  

Po prohlídce jsme pospíchali kolem pozůstatků tachovských hradeb 

ze 14. století na vlak. Víc už jsme nestačili. Stejnou cestou jako ráno, jsme 

se vrátili do Plzně. Následoval autobus směr Kaceřov, kterým jsme dojeli 

do Sence. Dali jsme si v cukrárně u Samků zmrzlinu a pěšky dorazili 

do Druztové. Celkem jsme ušli 12 km, vystoupali 650 schodů. Počasí bylo 

krásné, avizovaná bouřka nedorazila. Výlet byl velice vydařený díky 

krásným zážitkům i dobré partě. 

Za TJ Sokol Druztová  

Marcela Laurencová 

 

FOTBAL – ZÁVĚR SEZÓNY 

Tak nám skončil další fotbalový ročník a je čas na zhodnocení fotbalové 

sezony 2023/24 v Druztové.  

Po úspěšné podzimní části se všechna družstva, ve kterých máme své 

zástupce, probojovala do horních pater tabulky a v jarní části nastupovala 

ve finálových skupinách, to znamená se silnějšími soupeři.   

Začněme naším mužstvem mužů, kteří hráli v této sezóně Městskou soutěž 

OFS PM pod vedením trenérské dvojice Petr Ženíšek a Franta Korelus. 
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Po podzimní části byl náš tým na 4. místě a v jarní části se utkal s prvními 

čtyřmi celky tabulky dvoukolově a posunul se na konečné 3. místo v tabulce.  

Dalším mužstvem je mužstvo starších žáků, které hrálo ve sdružení mužstev 

Druztová/Zruč klasicky v 11 hráčích v Městském přeboru OFS PM pod 

vedením trenérské dvojice Michal Blecha a Petr Ježek. Po podzimní části byl 

náš tým na 3. místě, v jarní části postoupil do finálové skupiny, která byla 

vytvořená z prvních čtyřech týmů skupiny A a B. Po ukončení jarní části nám 

patří 6. místo. 

Posledním mužstvem, které hraje domácí zápasy v Druztové, je starší 

přípravka, která hraje systémem 5+1 na ¼ hřiště a svá utkání hraje turnajově, 

tj. v jeden soutěžní den odehrají tři zápasy po třiceti minutách. Trenérem je 

Martin Beránek. I starší přípravka postoupila do finálové skupiny, také 

sloučením první poloviny tabulky A a B skupiny. V tabulce skončila starší 

přípravka na 4. místě, ale vzhledem k tomu, že měla nalosováno 

pouze 24 utkání oproti soupeřům, kteří odehráli 27 utkání, tak přepočtem 

poskočili na 3. místo.  

Dále jsme měli zastoupení v Městském přeboru dorostu OFS PM ve sdružení 

mužstev Zruč/Druztová. Dorostenci byli po podzimní části na 1. místě a tuhle 

pozici udrželi i v jarní části, kdy v posledním zápase sezóny porazili v přímém 

souboji o první místo Plzeň Černice. Tento souboj se odehrával za velké účasti 

diváků v Druztové.  

Poslední dva zástupce jsme měli ve sdružení mužstev v Chrástu, a to mladší 

žáky, kteří skončili na 4. místě a mladší přípravku která skončila na 7. místě. 

Samozřejmě jsem nezapomněl na SG Druztová, která se do finálové skupiny 

neprobojovala a v přímém zápase o poslední 9. a 10. místo porazila Kozolupy. 

Jako v každém pořádném klubu, tak i v Druztové se konala dokopná. „A“ 

mužstvo si ogrilovalo u Apolla maso, SG si vystačila s tlačenkou a to 

nejdůležitější – naše mládež – si zahrála fotbal proti rodičům a za odměnu si 

zasloužila pizzu a limonádu.  

Děkuji všem, kteří se podílejí na chodu fotbalu v Druztové, hráčům, ale hlavně 

trenérům za obětavou a časově náročnou práci. Samozřejmě děkuji divákům 

za podporu při fotbalových utkáních. Přeji vám krásnou letní dovolenou 

a v nové sezóně 2024/25 se uvidíme na hřišti, ať už v kopačkách, nebo 

u „klandru“ na klobáse. 

Za fotbalový oddíl TJ SOKOL Druztová  

Vlastimil Frűhauf, předseda oddílu 
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ZPRÁVA SDH DRUZTOVÁ 

V sobotu 16. března jsme se s dětmi zúčastnili závodů 

všestrannosti v Úněšově, reprezentovala nás tři družstva. 

Družstvo přípravky (Jiří Danielko, Martin Tesař, Gita 

Čermáková, Lída Čermáková) se umístilo na 7. místě. 

Mladší (Petr Novák, Filip Šlosar, Ondřej Šlosar, Kristýna 

Kučerová, Jaroslav Danielko) obsadili 16. místo. A družstvo starších (Jakub 

Nováček, Jan Černý, Filip Černý, Jan Šmajsrtla, Anna Šmajstrlová) 

si přivezlo 15. místo. 

O víkend později se konalo školení vedoucích mladých hasičů a dorostu 

tentokrát v Manětíně. Devět vedoucích si kvalifikaci prodlužovalo, jeden 

úspěšně složil zkoušky, a tak se náš tým vedoucích rozrostl o dalšího 

kvalifikovaného vedoucího.   

Na Velký pátek 29. března jsme uspořádali další ročník Velikonočního 

turnaje ve střelbě pro jednotlivce. Zastřílet si mohli jak hasiči, tak nehasiči, 

malí i velcí, děti i dospělí. Plnily se 4 disciplíny – vzduchovka, luk, šipky, 

nejmenší a přípravka házeli na zajíčka a pro ostatní foukačka. Celkem 

se zúčastnilo 218 závodníků v 14 věkových kategorií. 

31. března jsme pro děti uspořádali Velikonoční stezku aneb Pomoc zajíčkovi 

stát se hasičem. Na trase děti plnily 9 úkolů, kterými zajíčkovi pomohly 

zjistit, co vše musí udělat a umět, aby se mohl stát hasičem. V cíli na děti 

čekal zajíček, kterému odevzdávaly vyplněné karty a za pomoc dostaly děti 

odměnu. Poté si děti mohly vyrobit velikonoční přívěšek. Celkem se našlo 

15 pomocníků, díky kterým zajíček zjistil vše potřebné. 

Dne 6. dubna jsme uspořádali Retro party. Jako vždy si každý přišel na své, 

a kdo přišel, ten se bavil do ranních hodin. 

Dne 13. dubna jsme pořádali Seminář sebeobrany nejen pro ženy, s podporou 

zkušených instruktorů, zúčastnilo se 10 zájemců. 

Dne 27. dubna jsme se zúčastnili závodů TFA mladých hasičů v Kožlanech, 

závodili jednotlivci. V kategorii přípravka obsadila Gita Čermáková 

21. místo a Katka Kostková 22. místo. V kategorii mladší chlapci získal Petr 

Novák 14. místo a Martin Tesař 26. místo. 

Dne 28. dubna jsme pro děti uspořádali stezku Zapomětlivá čarodějnice. 

Na trase čekalo děti 10 úkolů, ve kterých pomáhaly čarodějnici vzpomenout 

si na různé věci. V cíli na děti čekala čarodějnice, kdy díky zaklínadlu, které 

děti cestou vymyslely, si vyčarovaly odměnu. 
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Dne 8. května jsme se vydali na závody 60 v Letkově. Čekala nás tedy 

disciplína 60 m překážek, kde závodí opět jednotlivci. V kategorii přípravka 

se Leona Horecká umístila na 4. místě, Gita Čermáková na 8. místě. 

Za mladší nás reprezentovali Petr Novák a Tobiáš Paďour, bohužel oba měli 

oba dva pokusy neplatné, takže bez umístění. 

Dne 11. května se konala Železná sobota. Děkujeme všem, kteří přispěli, 

peníze poputují na naše mladé hasiče. 

Dne 15. května jsme se opět zúčastnili sbírky Liga proti rakovině. Letošní 

ročník byl zaměřen na prevenci rakoviny prsu a screeningové programy. 

Prodejem kytiček jsme vybrali 11 584 Kč. Děkujeme všem, kteří přispěli 

na dobrou věc.  

O víkendu 17. – 19. května jsme se s mladými hasiči vydali na jarní 

soustředění, opět do kempu Oáza na hracholuské Radosti. Letošní rok 

slavíme 10 let v kempu Oáza. Poprvé jsme tam jeli na soustředění na jaře 

v roce 2014. A tak obě letošní soustředění budou pro nás oslavné. Na jarním 

děti dostaly pamětní medaile, a na podzim je čeká další překvapení. Jarního 

soustředění se zúčastnilo 27 dětí, o které se staralo 5 instruktorů do 18 let 

a 13 nad 18 let. Tentokrát se děti utkaly v klání O královský řád královny 

Emílie I. Děti se staly rytíři a princeznami a plnily různé úkoly. Nechyběla 

noční bojovka a všestrannost. 

Dne 1. 6. jsme s dětmi jeli závody v požárním útoku do Letkova, kde se 

konala soutěž „O pohár SDH Letkov“.  Tentokrát jsme dali dohromady pouze 

jedno družstvo smíšené z přípravky a mladších. Po dohodě s organizátory, 

vzhledem k nízkému věku soutěžících, nás nechali startovat za přípravku. 

Díky tomu jsme přijeli akorát na kategorii přípravka a hned po odběhnutí 

zase odjeli, což se vzhledem k nepřízni počasí a vydatnému dešti dost hodilo. 

A tak družstvo (Katka Kostková, Ema Fialová, Václav Duník, Leona 

Horecká, Gita Čermáková, Samuel Ilgner, Natálie Vašáková) i přes vydatný 

déšť zvládlo zaběhnout požární útok a získat si tak odměnu. 

Dne 8. června nás čekala po dlouhé době Okrsková soutěž v požárním útoku 

v Hromnicích. V jeden den soutěžily jak děti, tak dospělí. Tentokrát jsme 

dokázali dát dohromady v každé kategorii jedno zastupující družstvo. Krásné 

počasí a neskutečně příjemná atmosféra nás doprovázely po celé odpoledne. 

Družstvo přípravky (Jan Horecký, Lída Čermáková, Katka Kostková, Gita 

Čermáková, Leona Horecká) se umístilo na 2. místě, mladší (Filip Šlosar, 

Martin Tesař, Petr Novák, Jan Šmajstrla, Michael Benedík) obsadilo 

4. místo. Drustvo starších (Matouš Krejsa, Rozárie Bažantová, Jakub 

Nováček, Nikolas Benedík, Anna Šmajstrlová, Jan Šmajstrla, Ondřej Šlosar) 
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si vybojovalo 3. místo. A nakonec družstvo dospělých (Vojtěch Kovanda, 

Jaroslav Hauptmann, Tomáš Horecký, Michal Čermák, Lucie Horecká. Jana 

Štruncová, Emílie Čermáková) obsadili 2. místo. 

15. června jsme se vydali na 60 v Horní Bělé. V kategorii přípravka jsme 

nakonec zástupce neměli, obě závodnice odpadly těsně před začátkem 

soutěže. Kategorie mladší dívky: 28. místo Kristýna Kučerová, 30. místo 

Natálie Vašáková; kategorie mladší chlapci: 15. místo Petr Novák, 16. místo 

Samuel Ilgner; kategorie starší: 6. místo Matouš Krejsa. 

Hned navazovala soutěž v nočním požárním útoku Bělá cup, kde jsme měli 

jedno družstvo. Družstvo starší (Rozárie Bažantová, Matěj Kepl, Tomáš 

Kovanda, Anna Šmajstrlová, Jan Šmajstrla, Matouš Krejsa, doplněny jedním 

závodníkem z Obory) vybojovalo 11. místo. 

Od nadace Agrofert jsme získali finanční příspěvek ve výši 10 000 Kč 

na nákup překážky pro požární sport – příčné břevno. Jedná se o překážku, 

která se používá v disciplíně 60 m překážek. Zbytek nákladů jsme hradili ze 

svého. Při té příležitosti jsme rovnou objednali na 60 kladinu. Obě překážky 

bohužel přišly až před posledními závody v 60 m překážek, ač byli 

objednané již od března. Ještě nám chybí pořídit bariéru pro starší kluky 

a můžeme tuto disciplínu konečně plnohodnotně trénovat.  

Momentálně se začíná s návozem zeminy na hasičské hřiště a poté se začne 

s úpravou povrchu. Hasičské hřiště a jeho finální úprava se řeší už od ledna. 

Bohužel, nejdřív nevyšla dotace, tak se přemýšlelo nad jiným financováním, 

a když už se vyřešila půjčka, tak zase nebyl materiál. Po šesti měsících se to 

konečně zlomilo a my budeme moci příští rok hřiště konečně plnohodnotně 

využívat, kdy se bude moci trénovat i několik disciplín najednou.  

Od firmy Pletiva Dobrý jsme získali sponzorský dar ve formě nového plotu 

ve výši 14 092 Kč. U hasičské zbrojnice, místo starého provizorního plotu, 

který odděluje travnatou plochu od silnice, se momentálně buduje plot nový. 

Dále nám u hasičarny roste nové workoutové hřiště pro děti. Pracuje se o sto 

šest, aby se vše do prvního tábora stihlo. 

Dospělé a dorost ještě čekají závody Noční jízda, také nás čeká poslední 

trénink s dětmi. O prázdninách máme připravené tři běhy táborů a v půlce 

srpna čeká naši skupinu ochrany obyvatel taktické cvičení, ale o tom zase 

až příště. 
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TJ Sokol Druztová – fotbal  
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Mladí hasiči budou po prázdninách opět začínat v pondělí 2. září, kdy 

první hodina bude informativní pro rodiče, proto prosím všechny 

rodiče, aby se dostavili. Děti pak začnou trénovat od pondělí 9. září 

od 16:00 – 17:00 přípravka (3-6 let), od 17:00 – 18:00 žactvo (7-11 let), 

od 18:00 – 19:00 dorost (od 12 let výše).                               

Za SDH Druztová  

Emílie Čermáková 

 

CO SI JEŠTĚ HRAČKY VYPRÁVĚLY VE TŘÍDĚ SLUNÍČEK 

Po vánocích jsme si hráli s novými hračkami od Ježíška, ale nezapomněli 

jsme ani na ty staré. 

Ve Farském lese se nám podařilo, po velkém pátrání, najít naši ztracenou 

hadrovou panenku, která se sem zatoulala. Panenka holčičky v našem dalším 

příběhu se zase ztratila v ZOO a moc se tam bála. V noci tam totiž zvuky 

zvířat připomínali džungli.. a na tu jsme si zahráli i při karnevalu. Všem 

zvířátkům vévodila malá chytrá opička, která se nebála ani velkého lovce! 

S pomocí hadrové panenky a panenky Barbie jsme nacházeli rozdíly 

v oblečení, v chování i v povaze a poznávali jsme naše tělo. To jsme si pěkně 

protáhli při cvičení, plavání i bruslení. Ještě jednou děkujeme rodičům, kteří 

nám ochotně přijížděli na stadion do Třemošné pomáhat s obouváním (někdy 

i dvaceti dětem) do bruslí  ☺  

V březnu jsme se věnovali kostkám a neobyčejným stavbám z nich. 

Procvičili jsme tím nejen naši už tak bohatou fantazii, ale i motoriku, odstíny 

všech barev, počítání. 

Vyrobením a vhozením Moreny do řeky jsme přivítali očekávané jaro a jarní 

svátky. 

Tou dobou se už pohádkové nákladní auto předhánělo s vlakem. To nám by 

se nemohlo stát – známe přece dopravní značky! Naštěstí auto skončilo jen 

s velkým kotrmelcem pod kopcem. 

I přesto, že během dubna a května řádily v hojné míře různé nemoci, podařilo 

se nám secvičit pro rodiče besídku na naše celoroční téma ,,Co si hračky 

vyprávěly”. 

Při cyklovýletu polesím Háj jsme dorazili až k našemu cíli – k Bukoveckému 

jezu. Všichni cyklisti (14 dětí + 2 dospěláci) jsme se v pohodě vrátili k obědu 

zpět do školky. 
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Na našem výletě, tentokrát do jižních Čech,nám počasí moc nepřálo. Od rána 

pršelo. I přesto byla exkurze v Záchranné stanici Makov velice zajímavá. 

Nakonec přece jen na nás sluníčko vykouklo z mraků. To už jsme ale mířili 

do ZOO krokodýlů v Protivíně, kde jsme se v místním klima zase pěkně 

zahřáli  ☺ 

Poslední naší hračkou s příběhem byl vláček Usínáček – Kolejáček. Ten nás 

dovezl nejen do snů, ale až na konec školního roku a naše budoucí prvňáčky 

pomyslně ,,doveze“ až do velké školy. 

A budou to: 

Václav Vltavský, Tomáš Andrle, Ema Fialová, Jakub Výška, Jáchym 

Polívka, Anna Skalická, Adam Hodys, Jindřiška Marhounová, Martin Faul, 

Lucie Dandová, Natálie Nováková, Leona Horecká. 

Přijati byli do základních škol v Plzni, v Žichlicích a ve Zruči-Senci. 

Rozloučení se starým školním rokem a našimi ,,školáčky” bude opět 

s překvapením, dárky a táborákem na školní zahradě. 

Zatímco my si budeme užívat léta a prázdnin, ve školce bude probíhat velká 

rekonstrukce školní kuchyně. 

Přejeme i Vám hodně letní pohody, sluníčka, relaxace a hezké zážitky 

z cest  ☺ 

PS: od tohoto roku můžete naši školku sledovat na nových stránkách 

www.msdruztova.cz  

                                                                                 Za třídu Sluníček Iveta 

Hyťhová Kučerová 

 

SOVIČKY 

Jaro plynule přecházelo v léto a ve školce se chystaly tradiční akce. První 

z nich byla besídka. Vždy se chceme podělit o celoroční téma, a tak 

vybereme nejoblíbenější písničky a básničky a zakomponujeme je do krátké 

pohádky. Tenhle rok zahrály děti příběh O Semenáčkovi. Celý rok jsme 

poznávali různé stromy a netušili, jaký se schovává v našem semínku. 

A tohle velké odhalení bylo právě v naší besídce. Dětem se představení moc 

povedlo a ukápla nejedna slza dojetí.  

V květnu jsme ve školce přivítali také děti ze ZUŠ Třemošná, které mladším 

kamarádům přijely zahrát na své hudební nástroje, zazpívaly pár lidových 

písní a daly dětem několik hudebních hádanek. Bylo to moc hezky strávené 

dopoledne.  

http://www.msdruztova.cz/
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Hned v dalším týdnu nás čekal celodenní výlet. Přes zimu jsme sledovali živá 

vysílání ze záchranné stanice v Makově a děti projevily zájem se jet 

na zvířátka podívat. Po domluvě s rodiči, protože Makov není zrovna 

za rohem, se přání stalo skutečností. Přidali jsme k tomu ještě návštěvu Zoo 

krokodýlů v Protivíně a mohu říct, že vše dopadlo na jedničku.  

Již každoročně vyrážíme v červnu mlsat do cukrárny a spojíme delší 

procházku i s piknikem u lesa. Tentokrát nám vyšlo i počasí, a tak chutnala 

nejen zmrzlina, ale i svačina od paní kuchařky, po které se jen zaprášilo.  

Jedno středeční dopoledne si děti přivezly do školky koloběžky 

a odstrkávadla a udělali jsme si sportovní den. Díky hasičům (díky Emčo), 

bylo prostranství před školkou uzavřené, a tak si děti mohly naplno užít 

kolektivní hry na koloběžkách, dráhu i vlastní jízdu. Na závěr dostal každý 

sportovec zaslouženou odměnu a nám dospělým bylo odměnou 

9 spokojených a unavených dětí.  

Teď už nás čeká jen loučení. A o to bude větší, že naši čtyři kamarádi odchází 

do jiných školek. Přejeme tedy Ríšovi, Máťovi, Martínkovi i Jáchymovi, ať 

se jim v nových školkách líbí a na nás s láskou vzpomínají jako my na ně.  

Přejeme krásné prázdniny a budeme se těšit na další školní rok a všechno, 

co nás v něm čeká.  

                     Za Sovičky z mateřské škol sepsala  

Klára Dörfler 

                                                                             

 

VÝSLEDKY RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ DOSPĚLÝCH A DĚTÍ 

Tradičně 1. května proběhly závody dospělých za účasti 14 rybářů. Chyceno 

bylo jen 9 kaprů. Vítězem se stal Ladislav Frýba se dvěma kapry součtem 

délek 117 cm. Druhý byl Michal Folk také dva kapry a 101 cm. Třetí skončil 

Václav Pešek s kaprem 61 cm. Cenu za největší ulovenou rybu, kapra 62 cm, 

získal Ladislav Frýba. 

Dětské rybářské závody byly uspořádány 15. června a účastnilo se jich sedm 

mladých rybářů. Zvítězil Jan Hauptman, který chytil štiku 62 cm. Druhý 

skončil František Korelus za kapra 51 cm a třetí Šimon Ježek chytil karase 

32 cm. PETRU ZDAR!                                                                                

Pavel Sládek 
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LUKOSTŘELECKÝ KLUB DRUZTOVÁ 

Posledním závodem v halové sezóně byl Přebor žáků České republiky 

do 10 let, který se konal v Šanově. Z našeho klubu jelo 5 nejmenších 

závodníků. Nejlepší výsledek měla Barbora Korelusová, která si ve své 

kategorii vystřílela 3.místo. Z Druztové reprezentoval ještě Vítek Nekola, 

který obsadil 13.místo. Oba si, ke svému individuálnímu výsledku, odvezli 

ještě 3. místo v kategorii družstev.  

Dne 6. 4. jsme uspořádali první závod v lukostřeleckém biatlonu, který měl 

rekordní účast. Zúčastnilo se 34 střelců ze 7 klubů. V sobotu 13. 4. jsme 

odjeli na 1. závod Německo-Českého poháru do Werderu. Z Druztové se 

zúčastnili 3 střelci. Kristýna Řezáčová zvítězila ve své kategorii juniorek, 

Karolína Sekmilerová obsadila 2. místo mezi ženami a Libor Sekmiler 

skončil na 16. místě v nejobsazenější kategorii mužů.  

8. 6. jsme se zúčastnili Dne dětí v Plánicích jako jedno z 10 stanovišť, kde si 

všichni příchozí mohli vyzkoušet střelbu z holého luku.  

V sobotu 15. 6. náš klub uspořádal 3. kolo Německo-Českého poháru 

v lukostřeleckém biatlonu i s celkovým vyhlášením. Závodů se zúčastnili 

nejenom střelci z Českých klubů, ale také jsme přivítali Němce a Poláky. 

Přes velké a nekonečné přípravy se závod vydařil a doufáme, že se líbil všem 

příchozím. Eliška Korelusová skončila těsně pod stupni vítězů na 4. místě. 

Anna Nekolová obsadila ve stejné kategorii 3. místo. Teodor Nekola skončil 

na 2. místě v kategorii juniorů a Kristýna Řezáčová, ve své kategorii 

juniorek, zvítězila. Karolína Sekmilerová opět skončila na 2. místě v ženské 

kategorii. Kristýna a Karolína obsadily stejné umístění i v celkovém 

hodnocení poháru. 

Mimo lukostřelecký biatlon, již máme za sebou více jak 5 závodů v terčové 

lukostřelbě. U nás na střelnici se ještě další 4 závody teprve přes léto 

uskuteční. Všem moc děkujeme za pomoc při pořádání závodů. Střelcům 

gratulujeme a stále se těšíme na nově příchozí. Tréninky o prázdninách 

budou probíhat každou středu od 17 do 19 hodin. Kontakt pro 

více informací: 775 222 372. 

Karolína Sekmilerová  

LK Druztová 
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ATLETIKA TJ ZRUČ 

Za loňský rok byla za své výkony vyhodnocena v anketě Nejúspěšnější 

sportovec roku 2023 Nela Šlaufová. V únoru si převzala své ocenění 

v Kralovicích v kategorii dorostu.  

Letošního okresního kola 12. 5. v Nýřanech se za TJ Zruč, zúčastnily tři 

závodnice a jeden kluk z Druztové. Poprvé si závod v nejmenší kategorii 

Předskolní A vyzkoušel Eliáš Sekmiler. Eliáš byl jeden z nejmladších 

závodníků. Zvládl závod ve trojboji a obsadil krásné 2. místo. V kategorii 

IV. si Nela Šlaufová vybojovala 1. místo. Karla Bažantová se na stupních 

vítězů postavila po její pravici a obsadila tak 2. místo. V kategorii žen 

zvítězila Karolína Sekmilerová. Na krajském kole se Nela Šlaufová umístila 

na 3. místě a Karla Bažantová obsadila 5. pozici. Karolína Sekmilerová 

dokázala opět zvítězit, a tím si všechna děvčata zajistila postup 

na republikovou soutěž. Nela s Karlou se bohužel republikového finále 

nemohly zúčastnit. Karolína, v kategorii žen, se již několik let udržela 

na předních pozicích v nejvyšší soutěži. Letošní rok znovu zvítězila 

a odvezla si domů zlatou medaili.  

Karolína Sekmilerová  

Atletika TJ Zruč 

 

POMNÍK 

Ve světové válce 1914–1918 padlo nebo zůstalo nezvěstnými 23 občanů 

Druztové. V obci bylo rozhodnuto postavit obětem pomník. Zástupci spolků 

utvořili 22členný komitét, jehož předsedou byl zvolen starosta obce Antonín 

Bouda z č.p. 7.  

V prosinci 1920 byly zbudovány základy. Za cement bylo vydáno 1000 Kč. 

Veškeré práce při stavbě pomníku vykonali ochotně a zdarma občané 

druztovští a potřebný materiál navezli místní hospodáři. Náklady na 4,2 m 

vysoký pomník činily 4 500 Kč. Lev stál 600 Kč, skleněné desky 360,45 Kč 

a 308,75 Kč, šrouby 24 Kč, dřevěná hradbička 251 Kč, zámek, panty, hřeby 

a šrouby 12 Kč. Peníze byly získané ze sbírek po domech a z výtěžku 

slavnosti odhalení pomníku.  

Do spodní části pomníku byla vložena lahev s plakátem dělnické olympiády, 

6 různých výtisků novin, doutníky, zápalky, mince, papírová koruna, 

„chlebenky“, „cukřenky“ a zápis. Před pomník byly vysazeny 2 lípy.  

Slavnostní odhalení se konalo v neděli 3. července 1921 za velké účasti lidu. 

Projev přednesl Gustav Habrman, bývalý ministr školství a osvěty.  
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V roce 1929 byla kolem pomníku zbudována podezdívka (za 500 Kč) a nový 

drátěný plot (za 778 Kč). K pomníku se kladly věnce a květiny. Po odvodu se zde 

zastavili branci.  

V roce 1997 v noci v době Velikonoc byl z pomníku odcizen lev. Pachatelé této 

krádeže (asi na objednávku) nebyli vypátráni.  

Dne 28. října 2011 byl na pomník umístěn nový lev. Podle fotografií původního 

lva vytvořila repliku firma Stoklasa z Nečtin (za 67 000 Kč). Tato firma v roce 

2014 položila před pomník novou dlažbu z leštěného kamene (za 27 500 Kč).  

Letos byly osazeny na pomník nové keramické desky místo skleněných a bude 

postavena nová hradbička.  

Jiří Folk  

 

 

STALO SE … 

– před 5 lety – 2019 

- byl zakoupen nový traktor k údržbě veřejných ploch v obci 

- v kostele byl odhalen hrob „velmože“ 

– před 10 lety – 2014 

- bylo provedeno zateplení budovy mateřské školy 

- naši fotbalisté sestoupili z I. B třídy 

– před 15 lety – 2009 

- v soutěži Vesnice roku získala Druztová Bílou stuhu 

- na trhu se objevila modrá pilulka – Viagra 

– před 25 lety – 1999 

- dne 6. července udeřila silná vichřice. Vítr dosahoval 160 km/h. 

- úplné zatmění Slunce bylo možné pozorovat 11. srpna – po 293 letech 

– před 35 lety – 1989 

- za 10 korun bylo možné koupit ¼ kg másla nebo 1,25 l benzínu 

- začala výstavba sídliště Vinice 

– před 50 lety – 1974 

- po Medardu pršelo 53 dní 

- dne 13. července začala stavba hasičárny 
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– před 55 lety – 1969 

- byla vyhlášena Přírodní rezervace Háj 

- dne 20. července bylo slavnostně otevřeno Apollo. Hrála hudba Polata 

ze Sušice. Zúčastnilo se 1000 lidí.  

– před 60 lety – 1964 

- byla dokončena přehrada Hracholusky 

– před 65 lety – 1959 

- byla dokončena přehrada Lipno 

- byla zahájena výroba aut Škoda Octavia a Felicia 

– před 70 lety – 1954 

- přehrada Slapy se začala napouštět 

- po deštích 8. – 12. července přišla povodeň 

– před 90 lety – 1934 

- III. Olympiády DJT v Praze se 1.–8. července zúčastnilo 81 cvičenců 

z Druztové, z toho 13 jich jelo do Prahy na kole! 

– před 100 lety – 1924 

- v kapli byl zavěšen nový zvon. Věnovala ho Anna Stehlíková, stál 760 Kč. 

- automobilový závod Lochotín – Třemošná vyhrála Eliška Junková 

– před 105 lety – 1919 

- miliony lidí umíraly na španělskou chřipku 

- v Plzni byl založen Aero Klub. V roce 1939 odešlo 40 členů za hranice, 

mezi nimi i náš občan Josef Jílek.  

– před 110 lety – 1914 

- atentát v Sarajevu 28. 6., vyhlášení války 28. 7. a mobilizace 26. 7. – ročníky 

1877–1892, z Druztové bylo odvedeno 46 mužů a 7 koní.  

– před 135 lety – 1889 

- byla provedena přístavba naší školy. Na střechu byl umístěn 1. bleskosvod 

v Druztové. 

vybral Jiří Folk 
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KRONIKA OBCE DRUZTOVÁ 

1995 

Firma „Jan“ 

V polovině června 1995 zahájila v bývalém hostinci na návsi svoji činnost firma 

„Jan“. Čistí zde peří a zhotovují prošívané deky. Pracuje tu 5 žen. Stroje a zařízení 

bylo převezeno z Centrumu v Doubravce. 

Včelojed 

Ve Farském lese na smrku zahnízdil včelojed lesní. Je to vzácný pták podobný 

káněti. Ve hnízdě byla 2 mláďata, která byla později okroužkována ornitologem. 

Včelojedi odlétají na zimu do Afriky.  

Zajištění kaple 

Do kaple sv. Jana Nepomuckého bylo 10. srpna 1995 zabudováno elektrické 

bezpečnostní zařízení. Obdobný systém byl instalován také v kostele. Obecní úřad 

na toto zabezpečení přispěl částkou 3.000,- Kč. V noci na 2. září bylo do kostela 

násilím vniknuto. V posledních několika letech je to již třetí vloupání. Tentokrát 

se ale nic neztratilo.  

Krádež prasat 

V noci z 15. na 16. prosince 1995, neznámí zloději navštívili opět výkrmnu prasat 

v Druztové a odnesli si 4 menší vepříky. Tyto opakující se krádeže jsou stále 

neobjasněné.  

1996 

Pohlednice 

Nákladem obecního úřadu byly vydány barevné pohlednice naší obce. Jsou na ni 

fotografie kaple sv. Jana Nepomuckého, část vesnice nazývaná Chaloupky 

a návesní rybník. Pohlednice byly prodávány v samoobsluze, restauraci Apollo 

a na poště za 4,50 Kč.  

ČOV 

Dne 3. října 1996 byla provedena kolaudace čistírny odpadních vod. Zkušební 

provoz trvá do 1. července 1997.  

Krádež 

V noci 12. června 1996 se zloději opět vloupali do vepřína zemědělského družstva. 

Tentokrát vybourali otvor ve stropě a odnesli 2 selata. Způsobili škodu za 5.200 Kč. 

Služební pes sledoval stopu k silnici, kde ji ztratil.  

Postřelení 

Dne 12. června 1996 došlo v Druztové k tragické události, o které se hovořilo 

v celé obci. Místní občan – důchodce H. Svatosh si ve svém domě způsobil vážné 
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zranění hlavy z ilegálně držené pistole. Vrtulník záchranné letecké služby 

přepravil zraněného do plzeňské nemocnice, kde mu lékaři zachránili život.  

Krádeže 

V noci na 30. června 1996 došlo opět ke krádeži selat v místní odchovně 

Zemědělského družstva Třemošná. Tentokrát zmizelo 6 kusů v celkové hmotnosti 

140 kg. Zloději způsobili škodu asi za 10. 000 Kč. Pachatelé opět nebyli dopadeni.  

Také restauraci Apollo navštívili nezvaní hosté. Odnesli si cigarety a lihoviny 

v hodnotě několika tisíc korun. Stalo se to v noci na 14. července 1996.  

Série krádeží vyvrcholila v odchovně selat. Tentokrát zmizelo 22 kusů. Část z nich 

byla zabita na místě. Zemědělskému družstvu vznikla škoda za 33.000 Kč. Ani 

tentokrát policie pachatele nevypátrala.  

Zloději 

V noci na 30. července 1996 při bouřce a dešti v naší obci opět „úřadovali“ zloději. 

Ze zaparkovaného kamionu odcizili doklady a z osobního auta na ulici zmizelo 

autoradio. Pak se pobertové snažili dostat zadním vchodem do restaurace Apollo. 

Na způsobený hluk reagoval jeden místní občan tak, že zavolal policii. Při příjezdu 

jejich auta pachatelé utekli. Jeden z nich ale na místě ztratil svůj občanský průkaz. 

Jednalo se o plzeňského občana, který byl velice brzy a snadno dopaden.  

Rybník 

Ve druhé polovině září 1996 navážely nákladní auta firmy Vodostavby výkopovou 

zeminu na pole za zahradou pana Lišky. O měsíc později Vodohospodářské stavby 

se svoji technikou vyhloubily zářez v místě budoucí hráze nového rybníka.  

Soud 

Dne 27. listopadu 1996 projednával soud v Plzni čin dvou mladíků, kteří 

se v minulém roce pokusili zavraždit řidiče taxiku. Rozsudek zněl na trest odnětí 

svobody na pět a půl roku a na čtyři roky nepodmíněně. Nižší trest byl uložen P. K. 

z Druztové, který v době spáchání trestného činu nebyl ještě plnoletý.  

Počítač 

Před koncem roku 1996 zakoupil obecní úřad za 42.000,- Kč počítač Escon 

s barevnou tiskárnou HP 690 k usnadnění administrativní práce.  

Myslivci 

Myslivci mají problémy s úbytkem drobné zvěře. V r. 1996 měli sice 4 hony, ale 

střelili na nich pouze 9 zajíců a 5 bažantů. Jinak ulovili 83 kachen, 15 strak, 

40 sojek, 13 holubů, 21 koček, 11 lišek, 3 kuny, 1 muflona, 1 muflonku, 

2 muflončata, 2 srnce, 1 srnu, 1 srnče. 

z kroniky vypsal 

Ing. Josef Kohout 
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VÝROČÍ OBČANŮ       

Ve třetím čtvrtletí roku 2024 již někteří oslavili svá významná životní výročí 

a na některé ještě oslava čeká. Jsou to tito naši spoluobčané: 

ČERVENEC:  

Král Radek     1. 7. 1974  50 let 

Rozumová Miloslava   10. 7. 1930   94 let 

Zoulová Alena     27. 7. 1964   60 let  

SRPEN: 

Bukovjan Roman     8. 8. 1974   50 let 

Danielko Jaroslav   11. 8. 1959   65 let 

Litvajová Hana   13. 8. 1949   75 let 

Zabloudil Václav   23. 8. 1974   50 let 

ZÁŘÍ: 

Šeflová Jaroslava          1 .9. 1959   65 let 

Litvajová Andrea     6. 9. 1974   50 let 

Pokladníková Zlatuše   11. 9. 1964   60 let 

Kadlecová Marie   16. 9. 1974   50 let 

Štych Jaromír   24. 9. 1959   65 let 

Hladík Vladimír   29. 9. 1964   60 let 

Kučerová Jaroslava   30. 9. 1954   70 let 

Obecní úřad Druztová přeje všem našim jubilantům ještě mnoho roků 

prožitých ve zdraví, klidu a spokojenosti mezi svými nejbližšími. 
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NEJMLADŠÍ OBČÁNCI    

Od posledního vydání našeho občasníku se v naší obci narodil jeden nový 

občánek. Je to:  

 Vrátníková Anna   narozena         4. 3. 2024 

Přejeme jí touto cestou, aby jí v životě provázela radost, štěstí a aby 

vyrůstala ve zdraví v klidném a láskyplném rodinném prostředí k radosti 

svých rodičů i nás ostatních. 

 

DODERKY 

• Splatnost vodného a stočného – zálohy za II. čtvrtletí 2024 je 

do 15. 7. 2024. Možno uhradit i na bankovní účet č. 4122371/0100, 

var. symbol 55+číslo popisné.  

• Sběrné místo za fotbalovým hřištěm je otevřeno každý týden v sobotu 

i v neděli od 10:00 do 11:00 hodin.  

• OÚ Druztová srdečně zve všechny občany na posezení s hudbou, která 

se budou konat na prostranství u Apolla: 

-    6. 7. 2024 – ½ Rebel 

-    3. 8. 2024 – Wenda gang 

-  17. 8. 2023 – W.a.m.p. 

-  31. 8. 2023 – Josef Řáha 
 

• V neděli 21. 7. 2024 jste zváni na tradiční pouťové nedělní odpoledne 

spojené s obnovenou tradicí přejezdu přes návesní rybník 

„Hlemýždími závody“. Závody budou zahájeny ve 13.00 hodin. 

 

 

Zastupitelstvo obce Druztová a redakce Věžky  

Vám přeje krásné léto  

a dětem příjemně strávené prázdniny. 

-  
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               TJ SOKOL DRUZTOVÁ  

                          Vás srdečně zve na 

               POUŤOVOU ZÁBAVU 

                     a s ní spojené tradiční fotbalové odpoledne 

                            v sobotu 20. 7. 2024 od 19:00 hodin 

   

                   k tanci a poslechu hraje kapela PONORKA BAND 

                            vstupné 150 Kč                         bohatá tombola 

 

 

 

 

 

. 
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Lukostřelecký klub 

Druztová a Atletika TJ Zruč 
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Vítání občánků 
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ČERVEN 2024 

Náklad 280 kusů      –      134. číslo      –      zdarma 


